



Errata do Edital 001/2024

Abertura do período de submissão de Parec para a 2ª Chamada de 2024.

Senhores Extensionistas,

Considerando a 2ª Chamada do Edital 001/2024,

- Onde se lê, no item 5.2, letra c, leia-se:
Configura-se como ação de extensão a ser realizada nos seguintes prazos: 26/08 a 12/12/2024.

Cronograma do Edital 001/2024 – 2ª Chamada

EVENTO	DATA	LOCAL
Divulgação do Edital	10/07/2024	Site da Proext
Período de Submissão das Propostas	10 a 29/07/2024	eCampus
Período para 1ª Análise das Propostas	30/07 a 08/08/2024	eCampus
1ª Publicação de Propostas Recomendadas e Recomendadas com Restrição	09/08/2024	Site da Proext
Prazo para Solução de Pendências	09 a 14/08/2024	eCampus
Período para 2ª Análise das Propostas	15 a 20/08/2024	eCampus
2ª Publicação de Propostas Recomendadas	21/08/2024	Site da Proext
Prazo para Recursos	21 a 23/08/2024	Via SEI para a PROEXT
Homologação das Propostas	29/08/2024	Câmara de Extensão
Período para Execução das atividades	29/08 a 12/12/2024	Unidades Acadêmicas
Prazo para o envio de Documentação dos Discentes	29/08 a 29/09/2024	eCampus
Período para envio do Relatório Final	13/12/2024 a 13/01/2025	eCampus
Período para Análise do Relatório Final	14/01 a 14/02/2025	eCampus
Emissão dos certificados	Após a homologação do relatório final	eCampus

Manaus, 10 de julho de 2024.

Genilce Ferreira Oliveira

*Pró-Reitora de Extensão em Exercício da
Universidade Federal do Amazonas
PROEXT/UFAM*